ERRATA SHEET No.2 dated Nov 2021

MWD/Scot 2016

In clause 5.3 ,reference in the ultimate paragraph in the third line from the bottom to "......under clause 2.11 or 6.5. " should be replaced with "under clause 2.11 or 4.5."

Note

This change arises as SBCC wrongly referenced clause 6.5 instead of 4.5 in this paragraph of clause 3.5.